PROVA DI MATEMATICA

1)Rappresenta sul piano cartesiano i seguenti punti:

A(2;3)

B (6;3)

C(6;7)

D(2;7)

Unisci i punti e calcola il perimetro della figura ABCD.


L’unità di misura è di 1 cm.

2)Risolvi la seguente espressione

[ (8:2+27:9) x3 – (50:2-3x8)]x2-3x3= 






3)Applicando le proprietà delle potenze risolvi i seguenti esercizi

33:32=




45x42:43=




(23)4=




4) Antonio ha nel portamonete una banconota da €20. Vuole comprare  in   un bar  una bibita che costa €2,20 e un panino che costa € 3,30. 

· Quanto spende in totale?







- 
Quanti soldi avrà di resto dalla cassiera?




Correttore

1)
risultato  16cm

2)
risultato  31

3)

ris 3

ris 256


ris 4096

4)
ris 
€5,50


ris  
€14,50

